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Dopravní podnik hl. m. Prahy na konci března tohoto roku předpokládá dokončení výstavby
a uvedení nové vozovny Hloubětín do provozu.

„I v letošním roce budeme mohutně investovat do dopravní infrastruktury. Je to jasný důkaz toho, že
se Praha modernizuje a posouvá kupředu. Rozvoj města se ale neobejde bez dopravních uzavírek –
pokud chceme mít kvalitní a bezpečné silnice, mosty i koleje, musíme s nimi počítat. Děláme však
maximum pro to, aby jejich dopad na dopravu byl co nejmenší – pečlivě koordinujeme jednotlivé
akce, plánujeme objízdné trasy a posilujeme veřejnou dopravu. Výsledek za to rozhodně stojí:
modernější, bezpečnější a plynulejší Praha,“ říká náměstek primátora hl. m. Prahy pro oblast
dopravy Zdeněk Hřib.

Dále bude pokračovat modernizace horní poloviny Václavského náměstí včetně výstavby tramvajové
tratě a na přelomu jara a léta by měla začít výstavba navazující trati Muzeum. Bude pokračovat pro
Prahu ohromně důležitá výstavba metra D, kde se staví 1. úsek. A postupuje i kompletní revitalizace
stanic metra Českomoravská a Pankrác, která by měla být hotova do konce letošního roku.

DPP letos navíc plánuje zahájit obnovu stanic Flora a Hradčanská a v březnu začne rekonstrukce
tratě lanové dráhy Petřín. Také se v koordinaci s rekonstrukcí Peroutkovy ulice uskuteční výstavba
infrastruktury pro elektrifikaci autobusové linky 137 a vzniknou i dobíjecí stání v garáži Řepy. V
neposlední řadě je v plánu zahájit výstavbu infrastruktury pro elektrifikaci dalších dvou
autobusových linek 131 a 176 a provést jejich proměnu na trolejbusové.

Technická správa komunikací hl. m. Prahy bude v letošním roce rekonstruovat ulici Peroutkova v
Praze 5. V ulici Radlická na křižovatce u výjezdu z tunelu Mrázovka se plánuje rozsáhlý projekt
rozšíření komunikace a mezi nejdůležitější práce se řadí také souvislá údržba a výměna povrchů na
komunikacích Karlovarská a Českobrodská. Pracuje se již také v ulici Dukelských hrdinů a U
Výstaviště.

Hlavní město se v maximální míře snaží minimalizovat dopad těchto prací na plynulost dopravy a
informuje veřejnost o plánovaných uzavírkách a omezeních. Informace jsou na webu: opravujeme.to.
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